



此前>>

期盼良久 传言不断

据了解,山财山经合并说法由来已久。

2009年,山东经济学院和山东财政学院两校曾实施结合申报,被山东省学位委员会选审授予新增博士规划建设单位。在教育部批复的“山东省2008—2015年新增博士、硕士学位授予单位立项建设规划”中,山经和山财联合申报的博士点的项目被称为“山东财经大学(筹)新增博士学位授予单位建设规划”。由此引发各界对两校合并一事的猜测。此后,两校合并的传言一直未能间断。

“两所学校专业设置高度一致,又都在济南,合并以后更有利于形成优势资源,减少冲突,优势发展,特色发展。”省教育厅高教处处长宋伯宁认为,两校合并是自身发展的需要。

据了解,我省有关部门也在大力推动山经山财合并一事。有消息称,今年1月,山东财经大学合作建设协调委员会情况通报会召开。知情人士透露,这次会议几乎是两校筹备合并以来,该委员会成员到会人数最全的一次。省教育厅相关领导、两校的两套班子均到齐。

除了教育主管部门的大力推动,各界舆论也看好两校合并。“期待着2012年拿到山东财经大学的毕业证。”山财2008级财会专业的李同学说。他认为,合校将提高软硬件方面的办学水平,最终让学生受益。

省政协办公厅巡视员袁庆宏亦认为,山东作为一个人口大省和经济大省,“建一所财经类的综合性大学很有必要”。 本报记者 杨凡

今后>>

录取分数 或攀新高

近两年,受合并消息影响,在本科二批录取的山经和山财分数线都直逼本科一批院校。

去年山经文科最低分604分,理科最低分579分;山财文科最低分603分,理科最低分579分。两校最低录取分数离一本线分差仅有1至3分。

今年,教育部批复筹建的消息,会不会进一步刺激两校录取分数再走新高?

专家分析认为,今年存在录取分数提高的可能。首先,教育部给出两校合并的明确信号,会使一部分考生奔着未来合并的山东财经大学而来。另外,随着今年高考录取批次的调整,本科二批也将实行征集志愿,有的考生可能会在第一志愿中抱着“冲一冲”的想法报考两校。

不过,也有分析人士指出,未来两校的实质性合并不是一件简单的事。

“并不是说合了,就成了财经类的尖子高校了。”省教育厅高教处处长宋伯宁认为,如何形成自己的办学特色、抓好教学教研,两所学校合校后还要继续努力。

“地方性大学也能办成全国一流大学。”省政协办公厅巡视员袁庆宏则期待合并后的山东财经大学把眼光放宽,“既立足我省经济发展实际,也要放眼全国,不能单一办成山东的财经大学,不仅面向山东培养人才,还应该吸收国际的先进经验,面向全国培养人才,提升办学质量和位次。” 本报记者 杨凡

山经山财合并 明年有望完成

□山东财经大学筹建获批,筹建期一年 □今年仍分别招生、颁发毕业证

本报济南5月6日讯(记者 杨凡 实习生 孙艳) 5月6日,省教育厅网站发布消息称,日前教育部致函山东省人民政府,同意山东经济学院与山东财政学院合并筹建山东财经大学,筹建期一年。这也意味着盛传已久的山经、山财合并一事终于有了官方回应和时间表。

6日,省教育厅网站公布的教育部(教发函[2011]106号)《关于同意山东经济学院与山东财政学院合并筹建山东财经大学的通知》中指出,根据《高等教育法》和《普通本科学校设置暂行规定》的有关规定,经研究,同意山东经济学院与山东财政学院合并筹建山东财经大学,筹建期限为1年。

这一消息的公布,是教育部对山经、山财合并一事的首次官方回应,也打破了此前关于两校“直接挂牌山东财经大学,一步到位,统一招生”的传言。

虽已有官方表态,但记者分别采访山东财政学院和山东经济学院的主要负责人时发现,校方对“合并”一事仍持高度敏感的态度,因为筹建并不等于实质性合并。

其中一位负责人表示,现在两校合并还没有任何方案,“目前只是筹建,方案要等到新班子产生之后来拿。”据介绍,筹建的一年里,两校将进行人事调整、专业整合以及评估条件的提升,为实质性合并做一系列准备工作。

山东经济学院一位不愿意透露姓名的工作人员介绍,教育部日前曾到山东对两校合并一事进行审核,“软件上没有问题,但在硬件上,比如生均占地和图书资源方面,还不符合标准,因此筹建一年。”

这也意味着2011年将成为两校发展史上的特殊一年:筹建中的山东财经大学仍是两个学校分别办公,分别制定招生计划,以两个代码招生,2011年毕业生的毕业证也是分别颁发。

“如果筹建顺利,一年之后教育部审核合格,那么2012年毕业生会拿到山东财经大学的毕业证。”其中一所高校招生部门的工作人员分析道。

为纪念2011年中国共产党建党90周年,和伟大祖国在改革开放中取得的成就,迎接十二五。经中国人民银行破例特批发行第四套人民币双喜号大全套《钞王》。每套《钞王》都是国庄8亿人民币中精心挑选出来的第四套全新品相纸币。每套包含100元、50元、10元、5元、2元、1元、0.5元、0.2元、0.1元9种面值各10张,共90张纸币,均由00、11、22、33、44、55、66、77、88、99的双喜号组成,开创了纸币千年史上未有的比翼双飞、鸿运当头的先河。

央行“第四套人民币双喜号大全套”震撼发行



核心提示:钱币作为人类经济活动的核心因素,一直是收藏市场的重头戏。近期,钱币市场异常繁荣,尤其是新中国人民币,作为国家的法定货币,具有官方属性和唯一性,权威至高无上,上演一天一个价的价值神话,如第一套人民币,市场价由07年的100万狂涨到现在的400多万且有钞也极难买到;第二套人民币由07年的6万多到现在的30多万,每年狂涨近100%;第三套人民币现在也已涨到近10万,第四套紧随其后,年年增值超100%,钱币投资已呈现前所未有的火爆形式。

人民币藏品中的顶尖藏品,也是迄今中国首套也是唯一一套原版票人民币大全套

人民币是中华人民共和国法定货币,第四套人民币即将退出流通领域,目前银行只收不发,至今已14年历史,市面上的第四套人民币几乎难觅其踪,目前央行声明第四套纸币即将全面退出,从而成为收藏的珍品,第四套人民币的发行和流通意义深远,它不仅仅是改革开放最初时期的见证,更是标志中国历史性巨大的一座丰碑,它的作用将永载中国货币流通史册,第四套人民币首次采用将毛泽东固定头像作为防伪水印,这是建国以来人民币历史上首次实现将国家领导人头像固定化、水印化,是新中国

货币设计的一个伟大创举,在当时国际货币市场上,它也是发行最稳定的货币之一,在钱币收藏领域,实在是一款不可多得的顶尖藏品。

钱币一天一个价,第四套人民币领涨钱币市场,是纸币的龙头藏品,必将涨势惊人

第四套人民币自1997年停止发行至今,银行对它是“只进不出”,整套的第四套人民币在市面上已经很难见到了,据很多权威钱币专家看来,第四套人民币退出流通市场已经进入倒计时,一旦退出流通,其市场价值将无法估量,这套历史上筹划时间最长的纸币留存了新中国货币史上最后的“角票”和“二元票”(第五套人民币中不再发行1、2、5角及2元券),这已露端倪的钞王币种好比50年前的“万元救国券”(市价80万),30年前的“10元大白边”(市价20万),8年前的“1角背绿水印券”(市价1.8万),蕴藏了无限的升值能量!14年央行回收销毁,退出流通在即,市场沉淀充分,收藏价值突出,第四套人民币双喜号《钞王》稳步上涨!

第一、二、三套人民币价位已经很高,现在投资第四套正是时候,且现在价格持续疯涨

目前,第一套、第二套人民币对普通收藏者来说,根本无法见到,更

别提收藏了,第三套和第四套人民币收藏也接近尾声,在建党90周年之际,由中国人民银行特批发行的双喜号——钞王,为广大收藏者提供了一个绝无仅有的收藏良机,大家都知道钱币,特别是停止发行的央行法定货币,越放就越值钱,近5年钱币涨势十分凶猛,特别是2010年年底钱币领涨所有投资行业,第四套人民币还处于比较低的价位,现在买进正是时候,按照人民币收藏铁律,凡是大全套和具有纪念价值的,价格都是在面值的几十倍几百倍甚至几万倍以上,而且市场价格每年都成倍成倍的增长,第四套人民币双喜号——钞王,以13800元的超低发行价格发行,买到就是赚到,全国只有两千套,山东省配额有限,发行过程中就会涨价,提醒广大收藏者尽早收藏。

品类	第一套	第二套	第三套
年份	2007年	2007年	2007年
价格	100万	6万	3万
年份	2009年	2009年	2009年
价格	300万	22万	6.8万
年份	2010年	2010年	2010年
价格	408万	32万	9万

发行公告

第四套人民币双喜号《钞王》全国绝版限量发行2000套,首发价格:13800元/套。

发行地址:山东省图书馆一楼读者书店收藏专柜(济南市二环东路292号)省内免费送货

发行热线:0531-58669252 13964137477

热点追踪

收藏、送礼、传家,现在是一套“钞王”,将来就是一辆车,一套房

价格太超值了,现在13800,明年就是33800,多买几套放在家里等增值。

周先生一听到发行消息就奔到现场,当场买2套,他说:“我搞钱币投资十多年了,现在第四套人民币价

格像火箭般往上涨,比黄金比房价涨的还快,一年至少翻一倍,再不买就后悔莫及了,这个价格太划算了,买回去,放在家里等着升值就行了。”

送什么都不如送钱实实在在,某公司老总为人豪爽健谈,到现场

订了五套,今年刚好是我们建党90周年,这套人民币送给老朋友,送的是实实在在的,以后还更值钱,送谁谁喜欢。

留给孩子是实实在在的财富和精神财富,60多岁的张阿姨买了2

套,她笑呵呵地说:“现在两万块留给孩子,什么也干不了,不如买两套人民币,留给我的孙子,让子孙后代知道新中国的光辉历史,学到知识,还能升值赚钱,比存在银行里划算多了。”